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         Θεσσαλονίκη,  23-1-2018 

 
Διενέργεια έρευνας αγοράς για την προμήθεια του είδους 

«ΚΑΡΟΤΑ ΝΩΠΑ»  

 Σας γνωρίζουμε ότι το Νοσοκομείο μας διενεργεί έρευνα αγοράς για την 

προμήθεια: 

Χίλια (1000) κιλά καρότα νωπά, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 570,00€ χωρίς ΦΠΑ 

και 644,10€ με ΦΠΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΦΡΟΥΤΑ-ΛΑΧΑΝΙΚΑ 
1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Να είναι πρώτης ποιότητας, φρέσκα, ακέραια και υγιή χωρίς ίχνη προσβολών από έντομα ή άλλα 
παράσιτα και ασθένειες. Απαγορεύεται η παραλαβή φρούτων ελαττωματικών με στίγματα ή 
έντονες δυσχρωμίες.  
Τα οπωρολαχανικά να είναι απαλλαγμένα από υπολείμματα φυτοφαρμάκων, ραδιενεργά 
κατάλοιπα και να μην είναι μεταλλαγμένα. 
Ειδικότερα τα φρούτα να είναι ομοιογενή σε μέγεθος 
Να προέρχονται από φυτά ή καρπούς που βρίσκονται στο κατάλληλο στάδιο ανάπτυξης ή 
ωρίμανσης (Άρθρο 119 του ΚΤΠ).  
Το ποσοστό αποδοχής ελαττωματικών φρούτων και λαχανικών να ανέρχεται στο 7%. 
Τα φρούτα και λαχανικά κάθε παραλαβής να ανήκουν στην ίδια ποικιλία. 
2. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Η τοποθέτησή τους στα τελάρα θα πρέπει να είναι τακτοποιημένα σε δύο σειρές, οι οποίες θα είναι 
διαχωρισμένες μεταξύ τους με ασφαλές χαρτί ή πλαστικό, το οποίο θα εξασφαλίζει την ποιότητα 
των υπολοίπων από την ύπαρξη ελαττωματικών 
Οι ετικέτες που τίθενται χωριστά σε κάθε προϊόν πρέπει να είναι τέτοιες ώστε όταν αφαιρούνται να 
μην υπάρχουν έκδηλα ίχνη κόλλας, ούτε ελαττώματα στην εξωτερική επιφάνεια. 
3. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
Η μεταφορά, η διανομή και η διάθεσή τους θα γίνεται με οχήματα που είναι καθαρά και 
μεταφέρουν μόνο οπωρολαχανικά. 
Εφιστάται η προσοχή του προμηθευτή όπως στο δελτίο αποστολής και στο αντίστοιχο τιμολόγιο να 
αναγράφονται λεπτομερώς χαρακτηρισμοί του προσκομιζομένου είδους, η κατηγορία προέλευσης 
αλλά και κάθε χαρακτηριστικό γνώρισμα Π.χ. ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ: Μέρλιν, Κρήτης κλπ. ΜΗΛΑ: Στάρκιν, 
Ντελίσιους κλπ. ΑΧΛΑΔΙΑ: Κρυστάλλια κλπ. 
Η προσφορά για όλα τα προϊόντα της κατηγόριας ΦΡΟΥΤΑ-ΛΑΧΑΝΙΚΑ θα δοθεί σε ποσοστό 
έκπτωσης από την επικρατέστερη -μέση σταθμική χονδρική τιμή όπως αυτή αναφέρεται στο 
καθημερινό δελτίο χονδρικής πώλησης της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης. 
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 Παρακαλούμε τις εταιρείες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σ' αυτήν , 

να υποβάλλουν προσφορά στην οποία να αναγράφεται η τιμή κιλού, (η οποία να 

είναι σύμφωνη με την τιμή του Παρατηρητηρίου αν υπάρχει, σε διαφορετική 

περίπτωση μαζί με την προσφορά να υποβληθούν πρόσφατα τιμολόγια πώλησης του 

είδους), στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου, μέχρι τις 29-1-2018, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 12.00μ.μ. Πληροφορίες: Τ. Κυρίτση, τηλ. 231331 2232, φαξ 2310 

830359. 

 

           Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ  ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 

       ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 


